KIEM TRA GIUA Ki I

Cau 1. Don vi cia mémen luc M =F. d la

A. m/s B.N. m C.kg. m D. N. kg
Cau 2. Momen luc tac dung Ién vat 1a dai lugng

A. dac trung cho tac dung lam quay vat cua lyc. B. vécto.

C. dé xac dinh do 16n cua lyc tac dung. D. lu6n c6 gia tri duong

Céu 3. Phat biéu nao sau day dung voi quy tic mbé men luc?

A. Mubn cho mét vat cé truc quay ¢ dinh nim can bang thi tong mémen cua céac luc c¢6 khuynh huéng
lam vét quay theo mot chiéu phai bang tong moémen cia cac luc ¢ khuynh huéng lam vét quay theo chiéu
nguoc lai

B. Mudn cho mét vét co truc quay ¢ dinh ndm can bang thi tong mémen ciia cac lyc phai bang hang s6

C. Muén cho mdt vat c¢é truc quay c6 dinh nim cén bang thi tong momen ciia cac lyc phai khac khong

D. Mudn cho mdt vat co truc quay ¢d dinh ndm céan béng thi téng momen cua cac luc phai 1a mot vécto co
gia di qua tryc quay N
Cau 4. Hai luc cta ngau lyc c¢6 do 1on F = 30N, khoang céach gitra hai gia ctia ngau luc 1a d = 30 cm. Momen
ctia ngau luc 1a

A. M = 900(Nm). B. M= 90(Nm). C.M=9(Nm).  D.M=09(Nm),

) o FE F . F _F _F=F+F, _, F=F+F
Cadu 5. Cohailucddngquy ' va >.Goi ¥ lagochopbsi ' va ° va . Néu b
thi

A.o=0° B. a.=90° C.o=180° D. 0< o <90°

Caau 6. Khi do n lan cung mot dai luong F, ta nhan duogc cac gia tri khac nhau: F, F, ..., Fy. Gia tri trung
binh cua F'la F.Sai so tuyét doi trng v6i 1an do thr n dugce tinh bang cong thurc:

A.

AF =|F— =7 AF =
AAF,= B.AF, c.4F.=— D. 45,
Cau 7. Biéu thirc nao sau day tinh cong trong truong hop téng quét ?
A.A=Fs. B. A = mgh. C. A =F.s.cosa. D. A =Y.mv’.
Céu 8. Cong c6 thé biéu thi bang tich cta
A. nang lugng va khodng thoi gian. B. luc, quang dudng di dugc va khoang thoi gian.
C. lyc va quang duong di dugc. D. luc va van toc.
Cau 9. Cong khéng c6 don vi nao sau day?
Al B. N.m. C. Ws. D. W.
Céu 10. Chon phat biéu sai?.Cong cua luc
A. 1a dai luong v6 huong. B. co gia tri dai $0.
C. duoc tinh bang biéu thirc F.s.cosa. D. lu6n luén duong.
Cau 11. Pon vi ciia cong suit
A.Js. B. kg.m/s. C.Jm. D. W.

Cau 12. Cong suat duoc xac dinh bang
A. tich cua cong va thoi gian thuc hién cong. B. cong thuc hién trong mot don vi thoi gian.
C. cong thyc hién duoc trén mot don vi chiéu dai. D. gia tri cong thuc hién duoc.

Cau 13. Don vi ndo sau diy khéng phii 13 don vi cong suat?

A.ls. B. W. C. N.m/s. D. HP.



Cau 14. Mot vat chuyén dong véi van téc V duéi tac dung cua luc F khong doi. Cong suét cua luc F 13
A. P=Fvt. B. P=Fv. C.P=rFt. D. P=F*.
Cau 15. Mot gau nudc khdi luong 10 kg duoc kéo cho chuyén dong déu 1én do cao 5m trong khoang thoi
gian 1 phut 40 gidy (Ldy g = 10 m/s?). Cong suét trung binh cia lyc kéo 1a:
A.0,5W. B. 5W. C. 50W. D. 500 W.
Cau 16. Mot vat khbi luong m, dat & do cao z so voi mat dat trong trong truong cua Trai DAt thi thé nang
trong truong cua vat dugce xac dinh theo cong thue

W = 1 mgz
AW =mgz B. ' 2 g .
Céu 17. Mot vat c6 khdi luong m gin vao dau mot 10 xo dan hoi co do cung k, dau kia cua lo xo ¢b dinh. Khi
10 xo bi nén lai mot doan Al (Al < 0) thi thé ning dan hdi bang

c. We=mg, p. W.=mg.

Wt:lk.Al Wt:lk.(Al)z Wt:—lk.(Al)z Wt:—lk.Al
A2 B. 2 . C 2 . D. 2
Céu 18. Pong ning ctia mot vat khoi lwong m, chuyén dong véi van toe v 1a

1 1 5

W =—mv W =—mv

A2 B We=mv’ c. We=2mv' p T

Céu 19. Khi mot tén lira chuyén dong thi ca van toc va khéi luong cua né déu thay d6i. Khi khéi lugng giam
mot nira, van toc tang gap hai thi dong nang cua tén ltra

A. khéng’d(x)i. ‘ B. ting gip 2 lan. ‘
C.tang gap 4 lan. ) D.giam2lan.
Cau 20. Mot vat khoi lugng 1,0 kg ¢6 thé niang 1,0 J doi vai mat dat. Lay g = 9,8 m/s*. Khi d6, vat & do cao
A. 0,102 m. - B. 1,0m. C.9,8 m. D. 32 m.
Cau 21. Khi mét vat chuyén dong trong trong truong thi co nang cta vat dugce xac dinh theo cong thuc
W:lmv+mgz W:lmv2+mgz
A 2 : B. 2 .
w=Lm2e Lk ary w=Lm2+li
2 2 D. 2 2

Cau 22. Khi vat chiu tac dung cua lyc dan hoi (B0O qua ma sat) thi co nang cua vat dugc xac dinh theo cong
thire:

W:lmv+mgz Wzlmv2+mgz
A 2 B. 2

w=Lm2e Lk ary? w=Lm2e Ly al
2™ 2™

C. . D.

Cau 23. Co nang la mdt dai lugng

A. luén ludn duong. B. lu6n ludn duong hodc bang khong.

C. c6 thé am duong hodc bang khong. D. Iuén khéc khong.

Cau 24. Co nang cua vat dugc bao toan trong truong hop:

A. vat roi trong khong khi. B. vat trugt c6 ma sat.

C. vat roi tu do. D. vit roi trong chit 1ong nhot.

CAu 25.M06t vat nho duoc ném 1én tir diém M phia trén mat dét; vat 1én t6i diém N thi dung va roi xuéng. Bo
qua suc can cua khong khi. Trong qua trinh MN? ‘
A. thé nang giam. B. co ning cuc dai tai N. C. co nang khong doi. D. dong ning tang.

Ciu 26. Phat biéu nao sau day 1a khong dting khi noi vé hi¢u suat?
A. Hiéu suét cua dong co ludn nho hon 1.
B. Hiéu suat dic trung cho mirc do hiéu qua ciia dong co.

C. Hiéu suat ciia dong co dugc xac dinh bang ti s6 gilra cong suat cé ich va cong suat toan phan ctia dong co.



D. Hiéu suét duoc xac dinh bang ti sb giita ning lugng dau ra va nang luong dau vao.
Cau 27. Mot may co don gian, cong c6 ich 1a 240J, cong toan phan ctia méy sinh ra 1a 300J. Hi¢u suat may

dat duoc la
A. 70% B. 80% C.75% D. 85%
Cau 28. Hi¢u suat 14 ti s6 giira

A. Nang luong hao phi va nang lugng cé ich

B. Naéng lugng c6 ich va nang lugng hao phi

C. Ning luong hao phi va ning luong toan phan
D. Ning luong cé ich va niang luong toan phan

* Phan ty luin:

Bai 1( 0,75d). Mot thanh dai OA = 2m, khéi lugng 4 kg, mt dau dugc gan vao tran nha nhg mot ban 1¢ O.
Thanh dugc gitr nam nghiéng nho mot sgi day thang ding budc ¢ dau ty do cua thanh nhu hinh v&. Tinh luc
cang T cua diy néu trong tim cach ban I¢ O mot doan thang bang 1 = 1,2m. Lay g = 10 m/s’.

O
-,

A

Bai 2(0,75d). Mot nguoi kéo mot hom g0 truot trén san nha bang mot diy co phuong hop véi phuong ngang
mét goc 60°. Luc tac dung 1én diy bang 150N. Cong cua luc d6 thuc hién duoc khi hom truot di duge 10 mét
bang bao nhiéu ?

Bai 3(1,5 d). Tai diém A cach mat dat 10 m mot vat co khoi luong 4 kg dugc ném théng ding 1én cao véi van

tdc ban dau 10 m/s. Léy g =10 m/s*. Chon mbc thé nang tai mat dét, bo qua lyc can cua khong khi.
a. Tinh thé nang vat & vi tri ném A.

b. Tinh do cao cta vat so vi mat dat khi vat co tée do 5 m/s.

Bai 1( 0,75d):

Quy tdc momen dbi véi truc quay O: 0,25
0,25
T (OH) =P (OK) => T (OA.cosa) = P (OG.cosa)
Véi: OG =1,2m; OA =2m
0,25

=>T.2=40.1,2=>T =24N.

Vay luc cang cua soi day la 24N.




Bai 2(0,75d):

A =F.s.cosx 0,25

Thay s6: A =750 0,5

Bai 3 (1,5 d):

a. Thé nang cua vat ¢ vi tri ném A.

Thé nang WtA = mgZA .........ccoveiiiieeeiiieee.... 0,25
WEA=12]. 0,5

b. P§ cao ciia vat so voi mit dat khi vat cé toc do 6 m/s.

DLBTCN:  We=Wa.iiiiiiiiiiiiiiiiieen, 0,25
=> mgzg+0,5m v’ =32...............l 0,25.
=> Zp=06,2M ..ottt 0,25.




